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KpacHas LLlano4ka wna no TponuHke.
CeMb NUPOXKKOB B NrieTeHHON
KOP3UHKe

BabyuwiKe BHy4YKa Ha npa3gHUK Hecna,
Ho no gopoxke 4YacTb pa3aarnl:
3an4uky,

€XXUKY,
MbILLKe U berioyke.
CKONnbKO roctuHueB
ocTarnocb y AeBO4YKHn?




Opy>XHO MypaBbUu XUBYT 1 6e3 gerna He
CHYIOT:

[1Ba HecyT TpaBUHKY, TP HECYT ObISINHKY.
[1ATbL HECYT OT €KUM KOJiio4mne Urosiku.
CKONnbKO MypaBbULLEK 3aHATO paboTon?




BHyky LLlype oobpbin gen
Han Byepa ceMb WITYK
KOHeT.

Cben oaHy KOH(ETY BHYK.
CKONnbKO e ocTarnochb LTy




YeTbipHaaLUaTb 3€PHbILWIEK MbILUKa HaLuna.
YeTblipe U3 HUX KPOTY oTAaana.

A Te, YTO OCTanUChb, B YynaHe 3aKpbina,

A Tporatb MbillaTam OHa 3anpeTtuna.
MbiwaTa nulb B LWEeNOYKY CMOTPAT Ha HUX.




Bo aBope urpanu geTw.
Bcex ux Bmecre 061510

AecATb.
CeMb MmanbumLLeK cpeau

x?

Hux. A 1eB4YOHOK?
CKonbko u




[1Be Becenble MapTbILWKU
[lokynaTb xogunu
KHWXKM.

A Kynunu KHUr no nAThb,
YT00ObI ObLISIO YTO YUTATD.
Tonbko rnynble
MapTbILKN

>OCYUTATb HE MOryT




B kapmaHax y HUHbI

Jlexxanu MaHpapUHbI:

B neBOM - nATb, a B NpaBoOM —
ABa.

Tpu wTyKn HnHa otgana.
CKonbko MmaHaapuHOB
OcTtanocb y HuHbI?










